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T spé maths CORRECTION DE L’EXERCICE 137 PAGE 83

A et B sont deux points distincts de I'espace.
® Montrer qu’il n'est pas possible de construire un point

— —_—

C dans I'espace tel aue 4CA — 4CB = 3AB.

Supposons, par 1’absurde, que : 4 CA-4CB=3AB.
Alors : 4(CA+BC)=3AB
4BA=—3BA d’aprés la relation de Chasles
7BA=0
BA=0
d’ou: B=A.
A et B étant distincts, c’est une contradiction avec notre hypothese.

Conclusion : il n’est pas possible de construire un point C dans ’espace tel que : 4 CA-4CB=3AB.

T'¢ spé maths - 137 page 83 [CORRECTION] - www.mathemathieu.fr - Johan Mathieu Page 1 sur 1



https://www.mathemathieu.fr/

